

Би-Би-Си надеется на скорейшее освобождение Урунбоя Усмонова

Британская телерадиовещательная корпорация Би-Би-Си вновь сделала заявление по поводу своего задержанного в Душанбе репортера Урунбоя Усмонова.

Напомним, с 13 июля Усмонов находится под арестом, по подозрению к причастности к запрещенному в Таджикистане экстремистскому движению «Хизб-ут-Тахрир», впоследствии снятому и переквалифицированному на обвинения в недонесении в преступлении.

«Таджикские власти уже подтвердили, что их расследование было завершено, и результаты были переданы в районную прокуратуру», - говорится в заявлении.

Би-Би-Си отмечает, что Генеральный прокурор Таджикистана заявил о том, что с данным делом намерен ознакомиться президент Эмомали Рахмон, для которого в настоящее время сотрудниками прокуратуры готовится справка. Об этом Шерхон Салимзода заявил во вторник.

«Би-Би-Си надеется, что этот процесс завершится, как можно скорее и приведет к полному освобождению Урунбоя Усмонова и возвращению ему доброго имени» - говорится в заявлении.

Би-Би-Си определенно рассматривает обвинения в связи репортера с «Хиз-ут-Тахрир», как совершенно необоснованные, подчеркивается в заявлении.

«Мы считаем, что встречи и интервью с людьми, представляющими все аспекты мнений являются частью работы любого журналиста Би-Би-Си», - подчеркивает корпорация.

Кроме того, Би-Би-Си вновь выразили глубокую обеспокоенность состоянием Урунбоя Усмонова.

«Коллеги, которые смогли посетить его пришли к выводу, что он слаб и напуган» - отмечают авторы заявления.

<http://news.tj/ru/news/bi-bi-si-nadeetsya-na-skoreishee-osvobozhdenie-urunboya-usmonova>